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¿CONOCE LOS CANALES Y MEDIOS INTERNOS DE COMUNICACIÓN?
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¿A TRAVÉS DE QUÉ MEDIOS SE ENTERA DE LA INFORMACIÓN INTERNA DEL 

HOSPITAL?: (EVENTOS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, REUNIONES, ETC.)? 
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¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN INTERNA? 
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¿CÓMO CALIFICA LA EFECTIVIDAD DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN INTERNA?
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¿QUÉ MEDIO DE COMUNICACIÓN INTERNA CONSIDERA QUE DEBE 

FORTALECERSE? 
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¿QUÉ ASPECTOS CONSIDERA QUE DEBE FORTALECERSE EN LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN INTERNA QUE SEÑALÓ EN LA PREGUNTA ANTERIOR?
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¿CUÁLES DE LOS SIGUIENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN EXTERNA 

UTILIZA?
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¿CÓMO CALIFICA LA EFECTIVIDAD DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

EXTERNA?
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¿QUÉ MEDIO DE COMUNICACIÓN EXTERNA CONSIDERA QUE DEBE 

FORTALECERSE?
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